lilD.271.4:2023 Pyrzyce, 24 sierpnia 2023 r.

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia klasycznego o warto$ci mniejszej niz progi unijne
realizowanym w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych

NAZWA ZAMOWIENIA:

»Wymiana stolarki okiennej w budynku Urzedu Miejskiego w Pyrzycach”

Wyijasnienia tresci SWZ

Na podstawie art. 284 ust.1i2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 11 wrze$nia 2019r. (Dz.
U. z 2022r. poz. 1710 z p6z. zm.), do Zamawiajgcego wptynety zapytania, na ktére Zamawiajgcy udziela
odpowiedzi:

Pytanie : Zamawiajgcy w zakresie wyszczegoinia "uszczelnienie tasmami izolujgcymi”. Czy Zamawiajacy
wymaga zastosowania taém paroizolacyjnych i paroprzepuszczalnych, tzw. szczelny montaz?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zastosowania tasm wykorzystywanych w systemie cieptego montazu.

Pytanie: Czy mozna zastosowac szprosy naklejane na szybe? Jest to konieczne ze wzgledu na wymagany
wspatczynnik przenikania ciepta dla catego okna Uw do 0,9. Zgodnie z norma przy obliczeniu wspéfczynnika
Uw okna nalezy wzig¢ pod uwage negatywny wptyw szproséw wewnatrzszybowych. Czy jesli Zamawiajacy
nie dopusci zastosowania innych szprosow, dopusci przedstawienie obliczen Uw dla okna z pominieciem
negatywnego wpltywu szproséw wewnetrznych na wspétczynnik?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza szproséw naklejanych na szybe. Szyby o wspétczynniku U réwnym
lub wiekszym od 0,9. Zamdwienie zgodne z zatgcznikiem nr 1 do SWZ — Opis Przedmiotu Zamdwienia.

W zwigzku z zapytaniem i udzielong odpowiedzig, Zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania i
otwarcia ofert.




